

सार-समाचार

तहसीलदार को ज्ञापन दिया

कानोड़, (निसं)। नगर सहित आसपास क्षेत्र के सर्व हिन्दू समाज द्वारा विजय नगर भीलवाड़ा में नाबालिग हिन्दू बच्चियों के साथ हुई ब्लेकमेल व योग उत्पीड़न के विरोध में मुख्यमंत्री के नाम तहसीलदार को ज्ञापन साँपा। तय कार्यक्रम के अनुसार सायं चार बजे शिवगंज बाजार में सर्व समाज व विविध संगठनों के कार्यकर्ता एकत्रित हुए वहा से पुरुष महिलाएं हाथ में पताका लिए, दौषियों को फांसी देने की मांग करते हुए कार्ट चौराहा पहुंचे। कोर्ट चौराहा पर उपस्थित महिलाओं ने दौषियों को फांसी की मांग की। मुख्य वक्ता रामेश्वर जाट ने उपस्थित जन समूह को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज हमें अपनी बहिन बेटियों को सुरक्षा देनी है अब शास्त्र के साथ शस्त्र प्रशिक्षण भी आवश्यक है, जाट ने कहा कि हमें भीलवाड़ा ही नहीं अपने क्षेत्र की भी चिन्ता करनी चाहिए। सर्व हिन्दू समाज के अध्यक्ष मनोज भाणावत ने ज्ञापन का वाचन किया, ज्ञापन में दौषियों के खिलाफ सख्त जांच व फांसी की मांग की गई, भाणावत ने कहा कि कानोड़ नगर में भी लव जेहाद व लेण्ड जेहाद के लोग सक्रिय है उन्हें चिह्नित कर कार्यवाही करनी चाहिए।

जेवरात चोरी, मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। शहर के गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र में स्थित सूनू मकान से चोर जेवरात चुरा ले गया पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित सुनिल भटनागर पुत्र विरेन्द्र प्रतापसिंह निवासी हम्बन लुधियाण कंघाज हॉल आरएचबी कॉलोनी गोवर्धन विलास ने अज्ञात चोर के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया जिसमें पीडित ने बताया कि 4 मार्च सवेरे अज्ञात चोर मकान का दरवाजा तोड़ कर चांदी के हार सेट, सिडियां, प्लेट हाथ घड़ी सहित अन्य जेवरात चुरा ले गए। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

चंदन का पेड़ चोरी

उदयपुर, (कासं)। न्यायालय परिसर में स्थित सरकारी क्वार्टर से अज्ञात चोर चंदन पेड़ चुरा ले गया। वहीं गोण्डा कस्बे में स्थित टावर से चोर बेटरियां चुरा ले गया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार 4 मार्च तक के गोण्डा कस्बे में स्थित न्यायालय परिसर में स्थित राजकीय क्वार्टर के पास लगा एक चंदन का पेड़ अज्ञात चोर काट कर चुरा ले गया। इसका पता चलने पर वहां तैनात होमागार्ड जवान किशनलाल पुत्र मन्नालाल निवासी सविना ने पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। इसी तरह गोण्डा थाना पुलिस ने सार्वतंत्रिक पुत्र संवरसिंह निवासी बंबोला कुराबड़ हॉल सुरक्षा अधिकारी इण्डस टावर कंपनी ने अज्ञात चोर के खिलाफ 20 फरवरी को खाकडी गांव में लगे ट्रांसफार्मर से बेटरियां निकाल चुरा ले जाने का प्रकरण पुलिस थाने में दर्ज करवाया।

हमले में युवक घायल

उदयपुर, (कासं)। आपसी कहासूनी होने पर आरोपी ने चाकू से हमला कर युवक को घायल किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बुधवार रात में अम्बामाता थाना क्षेत्र गांधीनगर मल्लातलाई में आपसी बातचीत के दौरान कहुसूनी होने पर कल्लेसात हॉल लालामारी स्कूल के पिछे गांधीनगर निवासी मोहन पुत्र असलम पर फैजान खान पुत्र हमीद खान ने चाकू से हमला कर दिया। पेट में घाव लगने से गंभीर घायल होने पर परिजनों ने उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया। दोनों के बीच किसी बात को लेकर रंजिश चल रही थी। रात के समय दोनों गांधीनगर क्षेत्र में मिले। जहां एक दूसरे को देखने की बात को लेकर विवाद होने पर फैजान चाकू से हमला कर फरार हो गया। इस मामले में फिरोज खां पुत्र असलम खां निवासी कल्लेसात हॉल लालामारी गांधीनगर मल्लातलाई में पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। जिसकी जांच एएसआई गोहमपद आसिफ कर रहे है।

युवती की गला दबा कर हत्या

उदयपुर, (कासं)। घर लेकर आए युवती की उसके प्रेमी की पत्नी ने गला दबा कर हत्या कर दी। इस मामले में पुलिस ने आरोपी प्रेमी व उसकी पत्नी के खिलाफ हत्या कर मामला दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार बैकरीया थाना क्षेत्र पाण्डौबोर गांव निवासी चुनाराम पुत्र नोहराम फलारिया बैकरीया ने पाण्डौबोर निवासी देवाराम पुत्र हुरमाराम व उसकी पत्नी मीरकी के खिलाफ दुष्कर्म कर पुत्री दुर्गा की गला दबा कर हत्या करने का प्रकरण दर्ज करवाया। प्रकरण के अनुसार 4 मार्च को आरोपी देवाराम चुनाराम की पुत्री दुर्गा को बहला फुसला कर अपने घर लेकर आया था। देवाराम दुर्गा को घर छोड़ कर दुकान पर चला गया था। उसकी पत्नी मीरकी पर भी थी। जिससे किसी बात को लेकर विवाद होने पर दोनों के बीच मारपीट हो गई। इस दौरान उसने गला दबा कर उसकी हत्या कर दी। इस सूचना मिलने पर बैकरीया थानाधिकारी उत्तमसिंह ने मौके पर पहुंच कर मृतका को एमबी चिकित्सालय मोर्चरी में रखवाया। जहां 6 मार्च को मृतका का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस ने चुनाराम की रिपोर्ट पर आरोपी देवाराम व उसकी पत्नी मीरकी के खिलाफ दुष्कर्म कर पुत्री की हत्या करने का मामला दर्ज करवाया।

अवैध डोडा चुरा से भरी कार जब्त

उदयपुर, (कासं)। घासा थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध डोडा चुरा से भरी कार जब्त की। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखला, सहायक पुलिस अधीक्षक मनीष कुमार के सुपरविजन में प्रवर्गित राजपुरोहित के नेतृत्व में गठित दल ने रात के दौरान मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर खेडाखुट माताजी मंदिर, खाम की मादड़ी में कार को रोक तलाशी ली। जिसमें से 13 कुट्टों में 251.5 किलोडाम अवैध डोडा चुरा भरा था। इस पर कार मय डोडा चुरा जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

एमडीएमए सहित आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने अवैध एमडीएमए बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया।जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छान पुरोहित के सुपरविजन में डीएसटी टीम प्रभारी श्यामसिंह रत्न, प्रतापनगर थानाधिकारी राजेन्द्रसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने मादक पदार्थ कारोबारियों के खिलाफ कार्यवाही करते हुए हितेश पुत्र शिवमल राजकीय गुडेल थाना गौंगला सलूवर हॉल झरनों की सराय देवारी प्रतापनगर को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 26 टाम अवैध मादक पदार्थ एमडीएमए जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

धोखे से नकदी हड़पी

उदयपुर, (कासं)। भूखण्ड बेचने का सौदा कर नकदी हड़पने वाले के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित अब्दुल लतीफ पुत्र जहागीर खां निवासी सुआईटी कॉलोनी सविना ने आरोपी इशाक मोहम्मद पुत्र नूरमोहम्मद निवासी नया खेड़ा के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडित ने बताया कि अक्टूबर 2023 में आरोपी ने नया खेड़ा में एक भूखण्ड बेचने का सौदा 5 लाख में कर लिया। इस पर मैने उसे 1 लाख रुपये अंतिम देकर एप्रोईमंट किया। नियत समय पर राजस्वी करवाने के लिए संपर्क करने पर टोल टोल करना शुरू कर दिया। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

‘सड़क हादसों में कमी लाना सभी की जिम्मेदारी, ईमानदारी से हों प्रयास’

उदयपुर, (कासं)। जिला कलक्टर नमित मेहता ने कहा कि सड़क हादसों में हर साल कई घंटों की खुशियां छीन जाती हैं। हादसों में कमी लाने के लिए राज्य सरकार निरंतर प्रयासरत है। सड़क दुर्घटनाओं को रोकने अथवा उसमें कमी लाने के लिए एडवाइस सर्व हिन्दू समाज से इमानदारी से प्रयास करना होगा।

मेहता गुरुवार को जिला परिषद सभागार में जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने बताया कि उदयपुर जिले में वर्ष 2024 में 1197 सड़क हादसों में 497 लोगों की मृत्यु हुई। वहीं 2025 में अब तक 188 दुर्घटनाओं में 72 लोग अपनी जान गंवा चुके हैं। उन्होंने कहा कि हादसों में कमी लाने के लिए समझाइश और सख्ती का समन्वय रखते हुए काम करने की आवश्यकता है। उन्होंने परिवहन विभाग और पुलिस अधिकारियों को ओवरलोडिंग, रोग साइड ड्राइविंग सहित अन्य यातायात नियमों की अवहेलना भी सख्ती से कार्यवाही करने के साथ ही आमजन को जागरूक करने के लिए भी समेतिक प्रयासों के लिए निर्देशित किया।

प्रारंभ में समिति के सदस्य सचिव तथा पीडब्ल्यूडी के अधीक्षण अभियंता शहर राजीव अग्रवाल ने गत बैठक कार्यवाही विवरण प्रस्तुत किया। बैठक में एडीएम प्रशासन दीपेंद्रसिंह राठौड़, युडीए आयुक्त राहुल जैन, नगर निगम आयुक्त रामप्रकाश सहित विभागीय अधिकारीगण तथा सदस्य उपस्थित रहे। बैठक में 18 वर्ष से कम आयु के बच्चों द्वारा बाइक चलाने की समस्या पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि स्कूलों में बच्चे बाइक लेकर पहुंच रहे हैं। बच्चों और अभिभावकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया जाए। आवश्यकता होने पर चालान भी बनाए जाएं। बैठक में हाइवे किनारे कंटेनर्स में चल रही शराब की दुकानों के बिन्दु पर भी चर्चा हुई। इसमें जिला कलक्टर ने राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण से ऐसे स्थलों को चिन्हित कर आबकारी विभाग को लिखे तथा आबकारी विभाग को उस पर अपनी टिप्पणी के साथ रिपोर्ट देने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि ऐसे प्रकरणों को एकजामिन कराकर आवश्यकतानुसार हटवाएँ। बैठक में वॉल सिटी में ग्रीन मोबिलिटी जोन घोषित करने के बिन्दु पर भी चर्चा की गई। जिला कलक्टर ने एडीएम, एएसपी, युडीए, नगर निगम व पीडब्ल्यूडी के अधिकारियों की एक कमेटी गठित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि उक्त कमेटी ग्रीन मोबिलिटी जोन के लिए संभावित स्थल, अपेक्षित पाकिंग व्यवस्था आदि का अध्ययन करके रिपोर्ट प्रस्तुत करेगी। जिला कलक्टर ने घायलों को अस्पताल पहुंचाकर जीवन बचाने वालों के लिए एअर सरकार की ओर से प्रारंभ की मुख्यमंत्री आयुष्मान जीवनरक्षक योजना पर भी चर्चा की।



जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक लेते जिला कलक्टर नमित मेहता तथा उपस्थित अधिकारीगण।

उन्होंने कहा कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के माध्यम से संचालित इस योजना का अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार किया जाए। पात्र लोगों को चिन्हित कर उन्हें पुरस्कृत किया जाए, ताकि अन्य लोग भी प्रेरित हों। हाइवे पर डाकन कोटडा टोल प्लाजा के समीप सड़क किनारे खड़े रहने वाले वाहनों के खिलाफ परिवहन एवं पुलिस विभाग निरंतर चालान बनाएँ। हाइवे पर गलत साइड चलने वाले वाहन चालकों के खिलाफ सख्त कार्रवाई होजिले भर में हाइवे पर अवैध बंट को चिन्हित कर बंद कराया जाए। नेशनल हाइवे व स्टेट हाइवे पर ब्लैक स्पॉट को चिन्हित कर अपेक्षित सुधार कराया जाए।

उन्होंने कहा कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के माध्यम से संचालित इस योजना का अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार किया जाए। पात्र लोगों को चिन्हित कर उन्हें पुरस्कृत किया जाए, ताकि अन्य लोग भी प्रेरित हों। हाइवे पर डाकन कोटडा टोल प्लाजा के समीप सड़क किनारे खड़े रहने वाले वाहनों के खिलाफ परिवहन एवं पुलिस विभाग निरंतर चालान बनाएँ। हाइवे पर गलत साइड चलने वाले वाहन चालकों के खिलाफ सख्त कार्रवाई होजिले भर में हाइवे पर अवैध बंट को चिन्हित कर बंद कराया जाए। नेशनल हाइवे व स्टेट हाइवे पर ब्लैक स्पॉट को चिन्हित कर अपेक्षित सुधार कराया जाए।

प्रो. सारंगदेवोत क्षेत्रीय सलाहकार समिति के पुनः अध्यक्ष नियुक्त

उदयपुर, (कासं)। प्रो. शिव सिंह सारंगदेवोत के नेतृत्व को भारत सरकार ने और अधिक सशक्त कर पुनः दत्तोपत टेंगडी राष्ट्रीय श्रमिक शिक्षा एवं विकास बोर्ड की क्षेत्रीय सलाहकार समिति का अध्यक्ष नियुक्त किया गया।

जानदरं याग नगर राजस्थान विद्यापीठ (डीडूटू वी यूनिवर्सिटी) के कुलपति कर्नल प्रो. शिव सिंह सारंगदेवोत के नेतृत्व को भारत सरकार ने और अधिक सशक्त किया है। दत्तोपत टेंगडी राष्ट्रीय श्रमिक शिक्षा एवं विकास बोर्ड, महानिदेशालय, नई दिल्ली ने उन्हें क्षेत्रीय सलाहकार समिति के अध्यक्ष पद पर आगामी दो वर्षों (19 दिसंबर 2024 से 18 दिसंबर 2026) तक के लिए पुनः नियुक्त किया है। इस निर्णय की आधिकारिक स्वीकृति भारत सरकार के श्रमिक शिक्षा एवं विकास बोर्ड के उपनिदेशक मुख्यालय प्रभारी जय श्री.टी. द्वारा प्रदान की गई।

इस अवसर पर प्रो. सारंगदेवोत का अभिनंदन पारंपरिक उपरगा ओढाकर व पुष्पमाला पहनाकर किया गया।

रेखांकित किया कि अभी भी कुछ प्राधान्य एवं योजनाओं के लाभ श्रमिकों तक पूरी तरह नहीं पहुंचे हैं। उन्होंने कहा कि हमारा अगला लक्ष्य उन सभी लाभों को श्रमिकों तक पहुंचाना और उनके अधिकारों की रक्षा करना संकल्पित ध्येय रहेगा।

प्रो. सारंगदेवोत के इस कार्यकाल विस्तार की उपलब्धि पर विद्यापीठ परिवार में हर्ष का माहौल रहा। विद्यापीठ के कुलाधिपति भंवरलाल गुर्जर, कुलसचिव डॉ. तरुण श्रीमाली, पीठ स्थावर डॉ. कौशल नायद, परीक्षा नियंत्रक डॉ. पारस जैन सहित समस्त डॉन, निदेशकगण, प्राध्यापक एवं कार्यकर्ताओं ने उन्हें शुभकामनाएं दीं।

घर-घर जाकर पशुओं का किया पंजीयन

राजसमन्द, (निसं)। जिले में गांव बामन टुकड़ा के सामाजिक कार्यकर्ता मनीष देवे ने राजस्थान सरकार द्वारा चलाई गई मंगला पशु बीमा योजना की जानकारी घर-घर जाकर पशुपालकों को देकर इस योजना में कई पशुओं का पंजीयन एवं बीमा करवा कर समाजसेवा का कार्य किया। सामाजिक कार्यकर्ता मनीष देवे ने बताया कि सरकार कि यह योजना पशुपालकों के लिए महत्वपूर्ण है, उन्हें जागरूक करने के लिए जनवरी माह से शुरू होकर 10 फरवरी तक चली। इस योजना का मकसद पशुपालकों को वित्तीय सुरक्षा देना और उनकी आर्थिक स्थिति मजबूत करना है। इस योजना से पशुपालकों को अपने पशु का बीमा इस योजना का अधिकाधिक लाभ लेवें और कहा कि पहले किसी पशुपालक के पशुओं को जंगली जानवर जैसे विला शेर या जंगली जानवरों के द्वारा मार दिया जाता है, तो इस योजना के तहत पशुपालकों को वन विभाग के द्वारा कई पशुपालकों को मुआवजा दिलाया गया। जिसका रिजॉर्ड वन विभाग के पास उपलब्ध है। और अब तक कम से कम 10 पशु पालकों को मुआवजा दिलाया गया है। इसके अलावा जो पशुपालक मुआवजा से वंचित रह गए उनको वन विभाग के पास राज्य सरकार से बजट आते ही मुआवजा दिलाया जाएगा।



प्रो. सारंगदेवोत का अभिनंदन पारंपरिक उपरगा ओढाकर व पुष्पमाला पहनाकर किया गया।

हमले के मामले में दो गिरफ्तार

बांसवाड़ा, (निसं)। कोतवाली थाना पुलिस ने शहर के पिपलेद क्षेत्र में पड़्यंत्रपूर्वक अपहरण कर जानलेवा हमला करने वाले गिरोह के दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। कोतवाली थानाधिकारी देवीलाल मीणा ने बताया कि गत 18 फरवरी को प्राथी हरीश पुत्र रकमा राणा निवासी पिपलेद ने रिपोर्ट दी कि उसके पिता रकमा राणा की लिंक रोड हाऊसिंग बोर्ड पर किराणे की दुकान है। उनका गबु मईडा निवासी पिपलेद व उसके साथियों ने अपहरण कर मारपीट की। ईलाज के दौरान रकमा की मृत्यु हो गयी। कोतवाली थाना पुलिस ने विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज किया एवं अनुसंधान थानाधिकारी देवीलाल मीणा ने करते हुए विभिन्न टीमों का गठन किया। रकमा की हत्या के मुख्य आरोपी लक्ष्यों व जिम्मेदारियों को पूर्ण करने को कहा। उन्होंने कहा कि हम जब तक धर्म, जाति, भाषा व मजहब में बंटे रहेंगे तब तक भारत के विश्वगुरु बनेंगे ही संकल्पना पूरी नहीं हो सकती। हमें इससे परे हटकर सर्वप्रथम भारतीय बनना होगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता ड्यूरारपुर प्रधान कांता देवी कोटेट ने की। इस

जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. राजेश भारद्वाज के निर्देशन में वृत्ताधिकारी गोपीचंद मीणा के नेतृत्व में थानाधिकारी देवीलाल मीणा ने आरोपियों की तलाश के लिये टीमों का गठन किया।



पुलिस की गिरफ्त में अपहरण कर जानलेवा हमला करने के आरोपी।

मिलकर रकमा का अपहरण कर हत्या का पड़यंत्र रचा। इन लोगों ने रकमा का उसकी दुकान से अपहरण कर वारी सड़क के घर गया था जहां गबु की रकमा व उसके पुत्र शांति साथ झड़प हुई। इसी रंजिश के चलते हुए गबु ने अपनी प्रेमिका व अन्य साथियों के साथ

नकदी सहित कार चोरी करने वाला चालक गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। सुबेर थाना पुलिस ने टाहक की नकदी एवं कंपनी की कार चोरी करने वाले चालक को गिरफ्तार कर कार व नकदी बरामद की। प्रकरण के अनुसार 27 फरवरी को अंकित भागवत पुत्र गोपाल कृष्ण सेक्टर 11 ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि मैं इवेंट का काम करता हूँ 26 फरवरी को आईटीसी होटल में इवेंट का काम होने से मयंक करणपुरिया के जरिये कार बुक कराई थी। इस पर चालक किशन कार लेकर आया। जहां मेरा लेपटोर, सामान व 6लाख रूपये नकदी लेकर होटल आईटीसी पहुंचा जहां कार खड़ी काम करने गया। गुप्तान करने के लिए नकदी लेने कार पर आया तो कार में नकदी नहीं थी। इसको लेकर चालक को पृष्ठान्ठ कर मालिक को घटना की जानकारी दी। इससे नाराज होकर चालक कार लेकर फरार हो गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चंद्र के सुपरविजन में सुबेर थानाधिकारी रविन्द्रसिंह के नेतृत्व में अनुसंधान अधिकारी एएसआई हरिश्चन्द्र सनाब मय टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर चालक जयकिशन पुत्र लक्ष्मणसिंह निवासी गंगरसोली थाना कुम्हेर जिला डीग को पृष्ठान्ठ के बाद गिरफ्तार किया।

आम सूचना
हर आम खास को सूचित किया जाता है कि मेरे व्यवहारी शंभु शर्मा पिता मदनलाल जी शर्मा, निवासी-रसाला चौक के सामने, नाथद्वारा का पुत्र भावेश शर्मा जो मेरे व्यवहारी के कहने में व अनुशासन में नहीं होकर मेरे व्यवहारी की बिना जानकारी में कहीं बाहर निवास कर रहा है। उस पर मेरे व्यवहारी का नियंत्रण भी नहीं है, जिस कारण मेरा व्यवहारी अपने पुत्र को अपनी समस्त चल व अचल सम्पत्ति से बेदखल (वंचित) करता है तथा हर आम व्यक्ति, संस्था बैंक को सूचित करता है कि मेरे व्यवहारी के पुत्र से किसी प्रकार का कोई लेन देन व संव्यवहार नहीं करे। यदि कोई ऐसा करता है तो उसकी स्वयं की जिम्मेदारी होगी। मेरा व्यवहारी उसके पुत्र के द्वारा किये गये लेन देन व संव्यवहार के लिये उत्तरदायी नहीं होगा। को सूचित रहे।
स्थान : नाथद्वारा
दिनांक: 03.03.2025
कमलेश अजमेरा, एडवोकेट
ऑफिस-कुशावतीवाड़ा, नाथद्वारा, तहसील नाथद्वारा, जिला राजसमंद
मो. नं. 9829951971

MOHALANI SUKHANIA UNIVERSITY
UDAIPUR-313039, Ph. No. (+912942471900)
Estate Office E-Tender Notice-13
No. EO/MSU/E-Tender/2024-25/590 Dated-02/03/2025
NIB CODE: SUJ2425A0129 UBN No: SUJ2425W50800171 to 00174
Bid for Miscellaneous work at, M.L.S. University, Udaipur are invited from interested bidders upto at 5:00 PM, on 15/03/2025. Other Particulars of the bid may be visited on the procurement portal. (http://www.sppp.raj.nic.in) Of the state and www.mlsu.ac.in departmental website. Executive Engineer

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)

क्रमांक: FT (12) PLAN / LANDUSE / 2024-25/412 दिनांक: 6/3/2025
आम - सूचना
सर्व सभागार को सूचित किया जाता है कि राज्य सरकार के द्वारा मुम्बई कोठीय बजट राजस्व संस्कार एवं अन्य विविलि रिट संख्या 1554 / 2004 में मनवीन उच्च न्यायालय, उदयपुर के द्वारा पारित निर्णय के त्रय में संस्कार के विभागीय अर्द्धांश 20-07-2017 के अनुसार एवं राज्य सरकार के द्वारा समन्वय पर खूब / व्यक्त जमीन के अर्द्धांश मात्र पत्र में भू-उपयोग परिवर्तन अनुमति किये जाने के संबंध में प्रत्येक आदेशों / धारियों की अनुमति में निम्नलिखित प्रकरण भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है:-
क्र. आदेशक का क्र. नाम राज्य प्रा.योजना /व्यक्ति संख्या भूखण्ड संख्या क्षेत्रफल भूखण्ड/भूमि की विधि क्षेत्रफल भू-उपयोग परिवर्तन भू-उपयोग परिवर्तन 1. श्री राजेश जैन निवा श्री सुरेश कुमार जैन मन्नाखेडा 1417 से 1429 1425, 1427 -6) 80 (गुण) 2400.00 (वर्गफुट) 04/02/2017 100 वर्ग फुट. अंतिम के समान 100 वर्ग फुट पर श्रेणीय परिवर्तन के समान सिता है। आवासीय उपयोग से व्यक्तिगत प्रयोगकर्ता
उक्त आम सूचना को दो राज्य स्तरीय समाचार-पत्र के उदयपुर संस्करण में पडनीय प्रकाशन करवाया जावे। उक्त प्रकरण के भू-उपयोग परिवर्तन के सम्बन्ध में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अधिकरण कार्यालय में इस सूचना जारी होने की तिथि से 15 दिवस में किसी भी कार्य दिवस में निम्नलिखितकर्ता को प्रस्तुत कर सकते है। इस सम्बन्ध में कोई भी आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर भू-उपयोग परिवर्तन बाबत अंतिम कार्यवाही की जावेगी।
सचिव, उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)

क्रमांक: FT (12) PLAN / LANDUSE / 2024-25/411 दिनांक: 6/3/2025
आम - सूचना
सर्व सभागार को सूचित किया जाता है कि राज्य सरकार के द्वारा मुम्बई कोठीय बजट राजस्व संस्कार एवं अन्य विविलि रिट संख्या 1554 / 2004 में मनवीन उच्च न्यायालय, उदयपुर के द्वारा पारित निर्णय के त्रय में संस्कार के विभागीय अर्द्धांश 20-07-2017 के अनुसार एवं राज्य सरकार के द्वारा समन्वय पर खूब / व्यक्त जमीन के अर्द्धांश मात्र पत्र में भू-उपयोग परिवर्तन अनुमति किये जाने के संबंध में प्रत्येक आदेशों / धारियों की अनुमति में निम्नलिखित प्रकरण भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है:-
क्र. आदेशक का क्र. नाम राज्य प्रा.योजना /व्यक्ति संख्या भूखण्ड संख्या क्षेत्रफल भूखण्ड/भूमि की विधि क्षेत्रफल भू-उपयोग परिवर्तन भू-उपयोग परिवर्तन 1. मैसर्स. के. ई. इंजीनियरिंग एवं इंटरियर डिजाइन लिमिटेड एम.एस.एल. लाल अग्रवाल सुरक्षा 551 से 554 - 1,1900 (वर्गफुट) 04/02/2017 100 वर्ग फुट पर श्रेणीय परिवर्तन के समान सिता है। उद्योग प्रयोगकर्ता
उक्त आम सूचना को दो राज्य स्तरीय समाचार-पत्र के उदयपुर संस्करण में पडनीय प्रकाशन करवाया जावे। उक्त प्रकरण के भू-उपयोग परिवर्तन के सम्बन्ध में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो अधिकरण कार्यालय में इस सूचना जारी होने की तिथि से 15 दिवस में किसी भी कार्य दिवस में निम्नलिखितकर्ता को प्रस्तुत कर सकते है। इस सम्बन्ध में कोई भी आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर भू-उपयोग परिवर्तन बाबत अंतिम कार्यवाही की जावेगी।
सचिव, उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)

क्रमांक: FT (12) PLAN / LANDUSE / 2024-25/397 दिनांक: 6/3/2025
आम - सूचना
सर्व सभागार को सूचित किया जाता है कि राज्य सरकार के द्वारा मुम्बई कोठीय बजट राजस्व संस्कार एवं अन्य विविलि रिट संख्या 1554 / 2004 में मनवीन उच्च न्यायालय, उदयपुर के द्वारा पारित निर्णय के त्रय में संस्कार के विभागीय अर्द्धांश 20-07-2017 के अनुसार एवं राज्य सरकार के द्वारा समन्वय पर खूब / व्यक्त जमीन के अर्द्धांश मात्र पत्र में भू-उपयोग परिवर्तन अनुमति किये जाने के संबंध में प्रत्येक आदेशों / धारियों की अनुमति में निम्नलिखित प्रकरण भू-उपयोग परिवर्तन बाबत विचारणीय है:-
क्र. आदेशक का क्र. नाम राज्य प्रा.योजना /व्यक्ति संख्या भूखण्ड संख्या क्षेत्रफल भूखण्ड/भूमि की विधि क्षेत्रफल भू-उपयोग परिवर्तन भू-उपयोग परिवर्तन 1. श्री रूफर श्री हितेश रण ३३३३३ १६०१ मी०, १६०६ मी०, १६०७ से १६१७, १६१९ से १६२८, ३४७६/१, ३४७६/२, ३४७६/३, ३४७६/४, ३४७६/५, ३४७६/६, ३४७६/७, ३४७६/८, ३४७६/९, ३४७६/१०, ३४७६/११, ३४७६/१२, ३४७६/१३, ३४७६/१४, ३४७६/१५, ३४७६/१६, ३४७६/१७, ३४७६/१८, ३४७६/१९, ३४७६/२०, ३४७६/२१, ३४७६/२२, ३४७६/२३, ३४७६/२४, ३४७६/२५, ३४७६/२६, ३४७६/२७, ३४७६/२८, ३४७६/२९, ३४७६/३०, ३४७६/३१, ३४७६/३२, ३४७६/३३, ३४७६/३४, ३४७६/३५, ३४७६/३६, ३४७६/३७, ३४७६/३८, ३४७६/३९, ३४७६/४०, ३४७६/४१, ३४७६/४२, ३४७६/४३, ३४७६/४४, ३४७६/४५, ३४७६/४६, ३४७६/४७, ३४७६/४८, ३४७६/४९, ३४७६/५०, ३४७६/५१, ३४७६/५२, ३४७६/५३, ३४७६/५४, ३४७६/५५, ३४७६/५६, ३४७६/५७, ३४७६/५८, ३४७६/५९, ३४७६/६०, ३४७६/६१, ३४७६/६२, ३४७६/६३, ३४७६/६४, ३४७६/६५, ३४७६/६६, ३४७६/६७, ३४७६/६८, ३४७६/६९, ३४७६/७०, ३४७६/७१, ३४७६/७२, ३४७६/७३, ३४७६/७४, ३४७६/७५, ३४७६/७६, ३४७६/७७, ३४७६/७८, ३४७६/७९, ३४७६/८०, ३४७६/८१, ३४७६/८२, ३४७६/८३, ३४७६/८४, ३४७६/८५, ३४७६/८६, ३४७६/८७, ३४७६/८८, ३४७६/८९, ३४७६/९०, ३४७६/९१, ३४७६/९२, ३४७६/९३, ३४७६/९४, ३४७६/९५, ३४७६/९६, ३४७६/९७, ३४७६/९८, ३४७६/९९, ३४७६/१००, ३४७६/१०१, ३४७६/१०२, ३४७६/१०३, ३४७६/१०४, ३४७६/१०५, ३४७६/१०६, ३४७६/१०७, ३४७६/१०८, ३४७६/१०९, ३४७६/११०, ३४७६/१११, ३४७६/११२, ३४७६/११३, ३४७६/११४, ३४७६/११५, ३४७६/११६, ३४७६/११७, ३४७६/११८, ३४७६/११९, ३४७६/१२०, ३४७६/१२१, ३४७६/१२२, ३४७६/१२३, ३४७६/१२४, ३४७६/१२५, ३४७६/१२६, ३४७६/१२७, ३४७६/१२८, ३४७६/१२९, ३४७६/१३०, ३४७६/१३१, ३४७६/१३२, ३४७६/१३३, ३४७६/१३४, ३४७६/१३५, ३४७६/१३६, ३४७६/१३७,